

Specification Section 121

Subarticle 121-2

ORIGINATION

Date: 5-30-2024

Name: Melissa Hollis

Email: Melissa.Hollis@dot.state.fl.us

COMMENTARY

APL/BABA formatting changes to the Materials Article.

INDUSTRY COMMENTS AND RESPONSES

BLACK = Comment **BLUE** = Specifications Response **GREEN** = Change Made to Specification

Name: Duane Henderson

Date: 7-1-2024

COMMENT: Recommend following similar guidance for materials as found in 347 (FDOT Section or ASTM). Performance of Flowable Fill, to be no different if an aggregate met Section 901/902 or ASTM C33. Same applies for the other constituents.

RESPONSE: Agree. Changes made following discussion with State Materials Office.

ACTION TAKEN: Updated materials article to include applicable AASHTO and ASTM references.

Name: Oliver Chung

Date: 7-1-2024

COMMENT: Remove references to producers on the APL.

RESPONSE: Agree. Changes made following discussion with State Materials Office.

ACTION TAKEN: Removed “and producers” from the APL reference. Additional coordination with affected FDOT and industry partners is needed prior to implementation.